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Zelenskyj opět sdílí fotografii ukrajinského vojáka s
nacistickými znaky
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Symbol hlavy lebky používala jedna z elitních jednotek SS

Adolfa Hitlera

Ukrajinský prezident Vladimir Zelenskyj zveřejnil fotografii vojáka se

symbolem, který používala nechvalně známá německá jednotka,

která ve druhé světové válce zabíjela civilisty. Není to poprvé, co byli

ukrajinští vojáci a polovojenské jednotky vyfotografováni s

insigniemi a tetováním spojenými s nacismem.

V neděli Zelenskij zveřejnil na svém instagramovém účtu několik

fotografií, včetně obrázku ukrajinského vojáka odpočívajícího v

zákopu.

Černobílá nášivka s lebkou na levém rameni vojáka je podobná znaku

„totenkopf“ (hlava smrti), který používala 3. tanková divize SS, elitní

jednotka nechvalně známá masakrováním civilistů ve Francii a na

východní frontě, včetně Poláků a Židů. První velitel jednotky Theodor

Eicke řídil před válkou koncentrační tábor Dachau.
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„Pokud boj nezastavíme, dříve nebo později bude obnoven jednotný

a nezávislý stát. Pokud nebude dosaženo skutečné jednoty,

nezávislost bude ztracena,“ napsal Zelenskyj, který je sám

židovského původu, v příspěvku, který fotografie doprovázel.

V květnu Zelenskyj sdílel obrázek jiného vojáka s nášivkou na hlavě

lebky, která byla poté smazána. V říjnu byl ukrajinský prezident

vyfotografován, když navštívil frontovou linii a byl obklopen

ochrankou se stejnou nášivkou.

Ukrajinský pluk Azov je známý tím, že vítá bojovníky s otevřeně

nacionalistickými a neonacistickými názory. Pluk, který je součástí

Národní gardy, používá jako svůj oficiální symbol vlčího anděla (vlčí

hák) – runu, kterou používají také dvě jednotky SS. Anti-Defamation

League uvádí totenkopf a vlčího anděla jako symboly nenávisti.

Ruský prezident Vladimir Putin řekl, že „denacifikace“ je jedním z

důvodů, proč Moskva téměř před rokem zahájila vojenskou operaci

na Ukrajině. Zmínil také potřebu chránit obyvatele Donbasu a také

selhání Kyjeva při realizaci mírových dohod z Minsku z let 2104-

2015.
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